'Hawa QU] 35 H MS

Ferrure pour 2-3 portes en bois jusqu'a 35 kg avec roulement en haut, avec rail de
roulement vissé en applique et cache a clipser en bois ou en aluminium. Amortissement
en option. Design Mixslide.

Produits phares

@ Confort Grand confort d'utilisation grace a une technique

de roulement éprouvée et une technique \
e

d'amortissement en option

M Productivité Aucun usinage de corps, un important degré de
prémontage et un acces frontal pour un montage
facile et rapide

Spécifications techniques

/N Max. 35 kg
w Max. 2200 mm
£2  Max. 1200 mm
s« 19 mm =

Exemples de montage

2% 113
33 45
41 135 76 219
035%16
- 1
3 o 48 64
o
04 x30
o
b= 8 @ @®
N N = 2 :
+ + W
o & . @ @®
925x%10 03x3
045%20 9* OT ® @
I 04x16 ]
80
19 18] 19 |9
- 04%16
o 58 2
x
BF|| T
\ e
10]_21
47 9 55
1}
28
64 48
$3.5x30 1
REIER)
= | |0 BT s
< foe) @ﬁ
8_ T ) «© d
'E 04,5%20 ~ 42 76 36
R

28 Sous réserve de modifications techniques



Garniture pour 2 ou 3 portes en bois

'Hawa U] 35 H MS

Rails de roulement

Nr. mm Nr.
Hawa Combino 35 H MS, pour 2 portes 056.3181.073 . 2500 056.3011.250
< Rail de roulement
Hawa Combino 35 H MS, pour 3 portes 056.3181.074 simple, aluminium, 3500 056.3011.350
perce 6000 | 056.3011.600
RIX
o|o . 2500 056.3010.250
== - Rail de roulement
3 Nr. double, aluminium, 3500 | 056.3010.350
S | 6 percé
. . 6000 056.3010.600
Garniture composée de : 88
Rails de guidage
Chariot, acier, zingué 4 | 6| 056.3177.171
mm Nr.
. . . . 2500 056.3072.250
Boitier chariot, 4| 6| 056.3175.001 Rail de guidage
plastique, anthracite oSt / double, aluminium, 3500 | 056.3072.350
. anodise, percé 6000 | 056.3072.600
Equerre de guidage,
porte intérieure, acier, 2 | 4| 055.3107.171 Caches
zingué
Equerre de guidage, mm Nr:
porte extérieure, acier, 2 | 2| 055.3108.171 2500 056.3174.250
zingué Cache a clipser, 3500 056.3174.350
aluminium, anodisé : :
) '/f’ Boitier d’équerre de 6000 056.3174.600
" 4 guidage, plastique, 4 | 6 | 053.3064.001
E anthracite
S
utée, plastique, gris 56. .07
Q/ Buté lasti i 2 | 1| 056.3189.071
Butée, avec ressortde | , | 5 | o5 319,072
blocage, plastique, gris
& Butée guidage,
g olastique, gris 4 | 4 | 040.3079.074
Entraineur de porte,
?@ avec 2 portes, acier, 1 055.3124.071
zingué
% Visatetefraisee, a5 148] 600.0000.167
4,5x20 mm, acier, zingué
Butee, avec adhesif, 1 | 061.3083.050
kit de 3 piéces
s Entraineur de porte,
@\)\9 avec 3 portes, acier, 2 | 055.3126.171
zingué
Vis a téte lentiforme
autotaraudeuse a
&g% formation de filet, 2 | 600.0000.328
M4x8 mm, acier, zingué
Sous réserve de modifications techniques 29



'Hawa QU] 35 H MS

Amortissement (uniquement pour systéme avec 2 portes)

Adaptateur amortissement doit a commander

Nr.

Amortissement, 18-40 kg,
avec entraineur large, 2 pieces

055.3091.073

Accessoires

Nr.

Clip, pour cache en bois, tous
les 500 mm, aluminium, percé

5 Kit de butées intermédiaires, 056.3035.071
(=} pour 3 portes
3 Nr.
(3)
15}
Garniture composée de : 3 Calculs
KIM
Amortissement, & gauche 18
’ ’ 1 | 055.3090.073 TB=KIM + 16 20| 58
18-40 kg 16
Amortissement, a droite,
18-40 kg 1 | 055.3090.074 . - )
Entraineur, pour amortis- KIM
sement, a droite, plastique, | 1 | 055.3040.071 18 = = 18
gris TB=KIM + 36 ——
3
Entraineur, pour amortisse- :
ment, a gauche, plastique, 1 | 055.3040.072
gris 2 B 2
Vis a téte ronde, 4x16 mm,
DR 6 | 600.0000.166 _ _
—— — En option : Montage avec cache en bois
Ay, Vo2 t;trfgf;aé'see’ H30mM. 1 4 | 600.0000.439 2% 113
’ 33 16
. 41 135
Adaptateur amortissement pour N°. 055.3091.073 035x16
Nr. = (
Kit d’adaptateur, pour amortissement 055.3043.073 (WD N— o
04x30
(s
= 035x12
)
S Nr.
(V)' ju g o
. . 3 045x20 o
Garniture composée de : 3 i
I 04x16 -
" Adaptateur, pour amortis-
5"/ sement, porte extérieure, 1 | 055.0133.101
\’ acier, zingué
ﬁ Adaptateur, pour amortisse-
H’ ment, porte intérieure, acier, | 1 | 055.0128.101
zingue Butée intermédiaire avec 3 portes
Vis a téte lentiforme, 235 3 45 93
% M4x8 mm, acier, zingué 6 | 759.0408.108 035%16 ‘ M\
. by ~ o \
g Vis atéteronde, &x16mm. | g | gog 0000166 | 71|
acier, zingué 1
Buteg en caqutchouc, 1 | 025.0107.001 iy N
plastique, noir o 5
et —
035x%16 03x3 ‘ 20 ‘12
40 2

30

056.3039.001

Sous réserve de modifications techniques




Amortissement (uniquement pour systéme avec 2 portes)

26 90

16
-

04x30

M4x8

gl

171
3 121

60

116

90

Accessoires
— Ferrure de redressement a partir de la page 230
— Profils de poignée a partir de la page 232
— Apercu de commande des amortissements
a partir de la page 234

Sous réserve de modifications techniques

60

63

'Hawa [elieae) 35 H MS

89

26 63
94x30 J
M4x8
04x16
171
121 43
13
20 (9] 2

Planification/exécution

Plus d'informations sur le produit sont disponibles
sur www.hawa.com.

31

32

31



